

2019год

Январь. По статистике Ильинской территориальной администрации Алексеевского городского округа на территории проживает 1459 человек, в том числе: с. Ильинка 1263 человека, х. Сидоркин 121 человек, х. Игнатов 75 жителей. За 2018 год в селе родилось 18 детей, умерло 25 жителей. Всего дворов 577.

Январь. Ильинскому сельскому поселению присвоен новый статус Ильинская территориальная администрация администрации Алексеевского городского округа. В новой структуре убраны две штатные единицы бухгалтера.

8 января. В Ильинском Доме культуры состоялся хоровой концерт «Христос рождается – славьте его», посвященный Рождеству Христову, в котором приняли участие хор храма святого пророка Ильи.

1 февраля. Свое 90-летие отпраздновала жительница с. Ильинка А. Д. Козарезова. Юбилера поздравили глава Ильинской территориальной администрации Н. В. Хорхордина и председатель Совета ветеранов И. В. Иваненко.

2 февраля. Ильинское сельское поселение было награждено почетной грамотой за 1 место в районной Спартакиаде трудящихся – 2018, среди сельских поселений, награждение проходило на лыжной трассе МАУ «Спортивный парк «Алексеевский» г. Алексеевка.

2 февраля. Команда Ильинской сельской территории приняла участие в соревнованиях по лыжным гонкам в рамках районной Спартакиады трудящихся – 2019, среди сельских территорий и заняли 5 место, которые состоялись в г. Алексеевка на лыжной трассе МАУ «Спортивный парк «Алексеевский».

4 февраля. И. В. Ходыкина была принята на работу в Ильинскую территориальную администрацию Алексеевского городского округа, на должность ведущего специалиста.

10 марта. В г. Алексеевка на центральной площади прошло районное масленичное мероприятие «Солнышко красно, гори, гори ясно!». Сотрудники Ильинского сельского Дома культуры и Сидоркинского сельского клуба приняли участие в проведении праздника: в шествии персонажей, в конкурсе-презентации персонажей «Кладовая Солнца», в организации интерактивной площадки «Масленичный ряд – Вторник – Заигрыш».

23 марта. Команда Ильинской сельской территории приняла участие в соревнованиях по плаванию в рамках районной Спартакиады трудящихся – 2019, среди сельских территорий заняли 1 место, которые состоялись в спорткомплексе «Волна» г. Алексеевка.

26 марта. Творческая молодежь Ильинской сельской школы, приняла участие в районном конкурсе видеороликов «Я за здоровый образ жизни» и заняли 2 место.

27 марта. Во всемирный день театра, творческий коллектив Ильинского сельского дома культуры и Сидоркинского сельского клуба приняли участие в оформлении фото зоны в ЦКР «Солнечный» г. Алексеевка. Для посетителей были представлены предметы театрального мира: реквизиты и костюмы.

28 марта. В МБДО «Школа искусств» Алексеевского городского округа состоялся первый этап отборочного тура фестиваля-конкурса «Белгородская сирень», с участием творческих коллективов учреждений культуры МКУК «Централизованная клубная система». Победителями в номинации «Песни о сирени», стал дуэт Ильинского сельского Дома культуры Н. Н. Бабакова и Л. Ю. Мироненко.

29 марта. В ЦКР «Солнечный» к профессиональному празднику Дню работника культуры состоялось праздничное мероприятие «Галактика «Культура». На котором заведующая Ильинской сельской библиотекой А. А. Хорхордина, была награждена почетной грамотой управления культуры и молодежной политики администрации Алексеевского городского округа, за значительный вклад в развитие культуры Алексеевского городского округа и в связи с профессиональным праздником Днем работника культуры. А. А. Хорхордин заведующий Сидоркинским сельским клубом, был награжден благодарственным письмом главы администрации Алексеевского городского округа за значительный вклад в развитие культуры Алексеевского городского округа и в связи с профессиональным праздником – Днем работника культуры.

26апреля. Благодарственное письмо было вручено Н. В. Хорхординой, главе Ильинской территориальной администрации Алексеевского городского округа, за высокие достижения в реализации полномочий по проведению внутренней и кадровой политики на территории Алексеевского городского округа в связи с Днем местного самоуправления. За подписью заместителя губернатора белгородской области О. А. Павловой от 29 марта 2019 года.

9 мая. Состоялся митинг посвященный Дню Победы «Слово живым, память павшим». В центре села около памятника погибшим солдатам собрались жители села, учащиеся МОУ «Ильинская СОШ». Выступали: председатель Совета ветеранов И. В. Иваненко, глава Ильинской территориальной администрации Н. В. Хорхордина, директор школы О. А. Таран, труженик тыла Н. И. Скрипченко. После митинга состоялась гражданская панихида, которую провёл настоятель Ильинского храма отец Александр. В Доме культуры состоялся концерт «Звенит победа, и май цветущий». Выступали ансамбль «Ильиночка», учащиеся школы. После концерта всех угощали солдатской кашей.

Июнь. Работники культуры приняли участие в межрайонном Празднике молока «Молочные реки – песенные берега», проходивший в с. Советское. Ильинский ДК в лице Н. Н. Бабковой был награжден дипломом за 3 место в веселой эстафете «КОРОмысли». В номинации за

лучшую лепку вареников была награждена М. Е. Дурносвистова и получила диплом за 2 место.

3–20 июня. На базе муниципального образовательного учреждения Ильинской средней общеобразовательной школы работал летний оздоровительный лагерь с дневным пребыванием «Дружба». Срок работы лагеря составлял 21 день. Лагерь посещали 80 детей в возрасте от 6 до 14 лет включительно.

8 июня. Прошли соревнования по лёгкой атлетике в рамках Спартакиады трудящихся 2019. Ильинская команда заняла 1 место.

10 июня. Житель х. Сидоркин Ильинской территориальной администрации Н. В. Рыжих, стал счастливым обладателем спутникового телевидения. Помощь одинокому пенсионеру, инвалиду 2 группы оказали представители местного отделения партии «Единая Россия».

21 июня. Состоялся вечер выпускников МОУ «Ильинская СОШ». Выпускников (их 5 человек) пришли поздравить глава администрации Н. В. Хорхордина и родители. Директор школы О. А. Таран вручила аттестаты. Золотую медаль за отличную учёбу получила И. А. Коваленко, которую ей вручили на центральной площади г. Алексеевки.

22 июня. Администрацией Ильинской сельской территории был проведён день памяти и скорби, приуроченный к акции «Горсть Памяти». Около памятника в центре села состоялся митинг с возложением венков. В ходе акции была произведена церемония изъятия земли с воинских захоронений. В Доме культуры состоялась литературно-музыкальная композиция «Кто знал, что между миром и войной всего каких-то 5 минут».

6 июля. В День семьи, любви и верности в ЦКР «Солнечный» состоялось традиционное чествование семей района, которые являются примером добрых супружеских отношений. Приятную миссию по вручению наград выполнил глава Алексеевской территориальной администрации С. В. Сергачёв, который отметил семью Дурносвистовых за сохранение семейных ценностей и здоровый образ жизни. Также он отметил супругов Мироненко, проживших в браке 25 лет.

13 июля. В с. Подсереднее состоялся фестиваль «На Родине Маничкиной», посвящённый 93-летию со дня рождения заслуженного работника культуры РФ О. И. Маничкиной. Работники Ильинского ДК приняли активное участие в фестивале, за что были награждены дипломами за участие.

2 августа. В престольный праздник в Доме культуры с. Ильинка состоялся отчётный концерт творческого коллектива с. Афанасьевка.

4 августа. Состоялось собрание по выбору старосты Ильинской территориальной администрации Алексеевского городского округа, на котором старостой была избрана

Н. Н. Бабакова, художественный руководитель Ильинского ДК. Н. К. Усов, бывший староста, ушёл на заслуженный отдых.

7 августа. Наша землячка, жительница с. Ильинка, А. Голдак завоевала почётное 3 место на Всероссийских соревнованиях по лёгкой атлетике «Кубок Т. Зеленцовой» в г. Новороссийске Краснодарского края. Тренер: В. Н. Зенин.

18 августа. В день рождения города и района работники ДК и библиотеки приняли участие в культурно-массовом мероприятии «О, да! Еда!». Были награждены дипломом участника фестиваля ландшафтной архитектуры и художественного творчества «Любимый город».

23 августа. В храм Ильи Пророка была привезена чудотворная икона Пресвятой Богородицы «Избавительница от бед».

31 августа. На территории парка культуры и отдыха г. Алексеевка состоялся фестиваль традиций Алексеевской земли «Подсолнечный край». Своё мастерство показали лучшие творческие коллективы Алексеевского городского округа и других районов и гости фестиваля. Работники Ильинского ДК приняли участие в организации площадок с игровыми программами. А. А. Хорхордин, заведующий Сидоркинским ДК, принял участие в дефиле под названием «Король Подсолнух и королева Семечка», продемонстрировав замечательный наряд. Лучшие читатели Ильинской сельской библиотеки принимали участие во флешмобе «Навстречу солнцу». Ильинская территориальная администрация подготовила цветочную композицию для конкурса букетов «Вальс цветов». Яркой изюминкой фестиваля стала дегустация гигантского четырехметрового пирога в форме подсолнуха, который предоставил индивидуальный предприниматель с. Ильинка С. А. Гайворонский.

1 сентября. Порог МОУ «Ильинская СОШ» переступили 15 первоклашек, из них 7 мальчиков и 8 девочек.

7 сентября. На территории Алексеевского городского округа прошел конкурс «Мама, папа, я – спортивная семья». В нём приняла участие семья Козарезовых из Ильинской территориальной администрации, которые заняли 1 место. Они были награждены кубком, дипломом и памятными подарками.

13 сентября. Творческий коллектив Ильинского Дома культуры принял активное участие в Межрайонном фольклорном фестивале, посвященном памяти заслуженного работника культуры РФ Е. Т. Сапелкина «Без песни мне не жить», проходившем в с. Афанасьевка.

13 сентября. Детская площадка в с. Ильинка приобрела новую жизнь. По просьбе местного населения на детской площадке был произведен ремонт игровых элементов с последующей покраской. Более того, при содействии депутата Совета депутатов Алексеевского городского округа, члена партии «Единая Россия» М. Литовкина на территории детской площадки были установлены новые игровые конструкции.

14 сентября. Состоялись состязания по пулевой стрельбе в рамках «Спартакиады трудящихся – 2019 год», которые проходили в СК «Невский» г. Алексеевка. Команда Ильинской территориальной администрации заняла 2 место.

14 сентября. В с. Ильинка в рамках празднования Дня села состоялась концертная программа «Я здесь живу, и край мне этот дорог!», а также брендовое мероприятие «Чудодиво огород славит песенный народ». С приветственным словом к жителям села обратилась глава Ильинской территориальной администрации Н. В. Хорхордина и гость праздника Е. В. Серкин, заместитель главы администрации Алексеевского округа. Они тепло поздравили присутствующих с праздником, пожелали здоровья, благополучия, а также процветания родному селу. На празднике чествовали новорожденных, серебряных и золотых юбиляров, матерей, у которых сыновья служат в Российской армии, спортсменов. Всем были вручены памятные подарки и сказано много теплых слов в их адрес. Программа праздника состояла из концертных номеров, подаренных творческими коллективами из с.: Афанасьевка и Репенка, а также жителей села поздравил вокальный ансамбль «Ильиночка». Для детей была организована и проведена игровая программа. Праздничное мероприятие продолжилось вечерней дискотеккой «Танцуют все» с участием артистов ЦКР «Солнечный».

21 сентября. Прошел областной литературно-музыкальный фестиваль «Удерековский листопад». Работниками Ильинского ДК была организована фотозона, они принимали активное участие в игровой и музыкальной программе. Были награждены дипломами за участие.

26 сентября. В СК «Невский» г. Алексеевка состоялась XIX Спартакиада ветеранов, которая прошла в рамках реализации национального проекта «Демография» федерального и регионального проекта «Спорт-норма жизни». Команда Ильинской территориальной администрации заняла 3 место. Победители и призеры были награждены медалями и грамотами.

28 сентября. На х. Хрещатый Алексеевского городского округа состоялся районный фестиваль казачьей культуры «Нет вольней Тихой сосны». Работниками Ильинского ДК была организована фотозона, они принимали активное участие в игровой и музыкальной программе. Им были вручены два благодарственных письма за активное участие.

4 октября. Жители х. Сидоркин отметили престольный праздник. Настоятель храма Ильи Пророка отец Александр поздравил с праздником жителей и гостей хутора и рассказал присутствующим о происхождении этого праздника, о его корнях и традициях. После состоялась концертная программа «В том краю, где я живу», с участием творческих коллективов с. Репенка и Малобыково. Вечер закончился весёлой дискотеккой.

5 октября. За добросовестный труд и вклад в развитие системы образования Алексеевского городского округа и в связи с Днем учителя благодарственное письмо от главы администрации Алексеевского городского округа С. В. Сергачева получила директор МБОУ «Ильинская СОШ» О. А. Таран.

18 октября. Труженику тыла х. Сидоркин К. Д. Пенкину исполнилось 90-лет. Поздравить его с юбилеем приехали глава Ильинской территориальной администрации Н. В. Хорхордина и председатель Совета ветеранов И. В. Иваненко. Имениннику были вручены памятные подарки.

22 октября. Ученик 8 класса МБОУ «Ильинская СОШ» Д. Кудрявцев занял 1 место в Муниципальном конкурсе медиаторчества «Юная Белгородчина», в номинации «Пейзаж Белогорья» (руководитель О. Ю. Дурносвистова).

16 ноября. На открытой площадке х. Игнатов состоялась встреча местных жителей с работниками культуры и представителями казачества. Перед собравшимися с концертными номерами выступили самодеятельные артисты из Ильинки исполнили казачьи песни. В адрес игнатовцев прозвучали приветственные слова районной ветеранской организации. Старожилы хутора Л. В. Кириенко, Л. Ф. Панченко и Е. С. Зенцова поделились воспоминаниями о давних военных событиях, трудовых традициях, местных обычаях и обрядах, песенной и танцевальной культуре.

26 ноября. Прошло очередное заседание коллегии при главе администрации Алексеевского городского округа. Перед пленарной частью состоялся выезд Ильинской территории. Члены коллегии посетили фельдшерско-акушерский пункт и клуб на х. Сидоркин, в с. Ильинка осмотрели центр общей врачебной практики, учреждения культуры, образования, побывали в храме святого Ильи Пророка, а также в здании местной администрации. О социально-экономическом развитии Ильинской сельской территории с докладами выступили глава территориальной администрации Н. В. Хорхордина, семейный врач Е. Б. Глотова, участковый старший уполномоченный полиции Р. Г. Романец и председатель ТОС «Радуга» М. Е. Дурносвистова. Далее рассмотрели вопрос готовности дорожно-коммунальных служб к обслуживанию улично-дорожной сети Алексеевского городского округа в зимний период 2019–2020 г. Начальник управления строительства и транспорта Р. Югина доложила, что в зимнем содержании улично-дорожной сети города будет задействовано 30 единиц спецтехники, на дорогах областной собственности 31 единица. Минимально допустимые по нормативам наличия техники значения достигнуты по всем позициям, как у ОП «Алексеевское» ООО «БелгородДорСтрой», так и у МБУ «Благоустройство». В ходе заседания члены коллегии рассмотрели вопрос о ходе реализации проекта «Алексеевский район – территория без брошенных усадеб» и подвели итоги областного проекта «Зелёная

столица» и ландшафтного обустройства на территории городского округа в 2019 г. По окончании коллегии С. В. Сергачев наградил почётной грамотой главу Ильинской территориальной администрации Алексеевского городского округа Н. В. Хорхордину за многолетний добросовестный труд и в связи с 55-летием со дня рождения.

29 ноября. Жительница с. Ильинка, труженица тыла и ветеран труда А. Д. Фоменко отметила 90-летний юбилей. Поздравить юбиляршу пришли глава Ильинской территориальной администрации Н. В. Хорхордина и председатель Совета ветеранов И. В. Иваненко. Были вручены цветы и памятный подарок.

19 декабря. Ученики 1 класса МБОУ «Ильинская СОШ» Е. Бабичев и В. Скрипченко заняли 1 место в Муниципальном этапе областного проекта творческих и исследовательских работ по иностранному языку для школьников «Чудо-алфавит» (руководитель О. И. Пилипченко).

24 декабря. В Муниципальной выставке-конкурсе новогодних букетов и композиций «Зимняя фантазия» в номинации «Символ года» Р. А. Сосницкая учитель изобразительного искусства в МБОУ «Ильинская СОШ» заняла 1 место.

Декабрь. Команда Ильинской территориальной администрации приняла участие в «Спартакиаде трудящихся – 2019» среди команд организаций, предприятий и сельских поселений Алексеевского городского округа, где они соревновались в таких видах испытаний как: подтягивание, прыжки в длину с места, наклон вперёд из положения, стоя и поднятие туловища из положения лёжа. По итогам состязаний команда Ильинских спортсменов одержала победу и заняла 1 место.

Декабрь. В рамках проекта «Зеленая столица» работниками администрации и культуры, а также школьниками, на площади 41 га было высажено 12 000 саженцев акации и дуба.

Декабрь. В рамках проекта «Алексеевский район – территория без брошенных усадеб» на территории Ильинской сельской администрации было выявлено 47 бесхозяйственно-содержимых домовладений. Все они были приведены в надлежащий порядок.

Декабрь. В рамках районного проекта «Установка контейнерных площадок» на территории Ильинской территориальной администрации было залито и огорожено 65 площадок, на которые в дальнейшем были установлено 65 контейнеров.

Декабрь. Центральной районной детской библиотекой была проведена акция «Подарите книги детям». Жительницей села Е. В. Скрыбиной Ильинской сельской библиотеке было подарено 7 детских книг.

Декабрь. Итоги года. В конце 2019 г. на Ильинской сельской территории расположены: ООО «Алексеевские традиции» руководитель С. А. Гайворонский, ИП А. Г. Аветисян «Горячий хлеб», ООО «Аляска» – утиные фермы, сельский Дом культуры – директор И. С. Савченко, сельская библиотека – заведующая Е. И. Саломахина, Ильинский центр

общей врачебной практики (семейной медицины) – семейный доктор Е. Б. Глотова, почтовое отделение России – начальник С. В. Скрябина, МБОУ «Ильинская СОШ» – директор О. А. Таран, магазины: ИП «В. Ю. Мироненко» «Островок», ИП «О. И. Усова» «Третья сотня», Алексеевское РайПО – С. Н. Попова, ИП «Т. А. Диментеева» «Царь-пиво», а также Ильинская территориальная администрация администрации Алексеевского городского округа – глава администрации Н. В. Хорхордина.